



С 20 марта по 5 июня в Кемеровской области проходят Всемирные дни защиты от экологической опасности. Но не многие понимают, что они значат и как они появились?! История появления Дней защиты интересна и поучительна тем, что изначально, в 1993 году инициаторами их проведения выступили общественные организации, СМИ и Министерство природы России.

Дни защиты показывают, что общественность реально может сделать улицы чище. Ты тоже можешь непосредственно помочь в Дни защиты от экологической опасности. Для этого надо сделать совсем немного:

- Не кидать мусор в неположенных местах. Ведь для мусора есть мусорные баки!
- Выйти с лопатами и расшевелить снег, чтобы он быстрее растаял!
- Бережнее относиться к деревьям, цветам и другим растениям.
- Не быть эгоистом, а думать ещё об окружающей нас природе!
- Прибраться дома, ведь когда у человека чисто в доме, чисто и в душе!
- Посадить на своем окне неприхотливые, летние цветочки.

- Больше гулять, а когда ты убирал мусор на улице, гулять вдвойне приятней!
- Чаще улыбаться, ведь с улыбкой мир становится чище!
- Выйти на субботник с друзьями, и убираться становится очень весело!
- Помогать родителям в уборке, и они тебе скажут: «Спасибо»!

Если выполнять эти простые шаги, наш город станет самым красивым, а ты сможешь гордиться собой и своими друзьями. **GD**